





Llenb ypoka:

* O0OOIUTH N3YUYECHHBINA MaTepHral;

e CHucTeMaTu3upOBaTh TCOPETUYUECCKAN MaTeprall
no Temam «I{umuaapy», «Konycy, «Chepa» u
«Iapy;

* [IpoBepUTH 3HAHMSI, YMEHUS U HABBIKU IIPU
BBITTOJTHEHUE KOHTPOJILHBIX TECTOB M PEIICHUH
TUIIOBBIX 3a]1a4.



Kakaa qourypa nonyyaerca B ce4eHnn umnuHagpa
MNJIOCKOCTbIO, Npoxoadallen nepneHanKynapHo ocu
umnuHapa’?

Kpyr

Kakaa dourypa nosnyyaerca B cedeHunn uunuHapa
NSIOCKOCTbIO, NPOXOAsLLEN YePES3 OCb UMnuHapa?

[TpaAMOyronbHUK

Uemy paBHa nnowiagb 0CeEBOro cevyeHud
PABHOCTOPOHHEIO UMNMHApa, BbicOTa
KOTOPOro paBHa 6 cmMm?

36 cMm?



Kakasa durypa nonyyaerca B ce4eHnn KoHyca
MNSIOCKOCTbHO, NPOXoasiLlen Yyepes oCb KoHyca?

PaBHOOeOpEHHbIN TPEYronbHUK
Kakas gourypa nony4yaetcsa B cedeHnn KoHyca
NOCKOCTLIO, Npoxoadllen napannenbHo
NSIOCKOCTM OCHOBaHUA?
Kpyr
Kakas gourypa nony4yaetcs B Ce4eHn KoHyca

NSIOCKOCTbIO, HE 3aeBaloLLy0 NITOCKOCTb
OCHOBaHNA"?

ONnunc

Kak Ha3blBaeTcs ce4eHne KoHyca MNOCKOCTbIO
napannenbHon AByM 06pasyoLLM KOHYCa.

[Mnepbona



TecT 1;

1. Kakaga dourypa nonyyaercs B C€4€HMN KOHYCa NITOCKOCTbIO,
npoxoadlien nepneHanKynspHO OCKU KoHyca.

Kpyr
2. Kakas dourypa nosiyyaetcd B cedeHUn LunmHapa niocKoCThbio
NpoxoAsLen Yepes ocb umnnHapa.
NpamMmoyronbHuUK

3. Uto npegcrtaBnsietr cobon cevyeHme KoHyca NioCKOCTLIO

napannensHon ABymM obpasyroLmmM KoHyca
N'MnepGona

4. BbicoTa KOHYca paBHa 15cMm, a AgmamMeTp ocHoBaHUS paBeH 16CM.
Hangunte obpasytoLyto KoHyca?

17 cM.KB.



TecT 2;

1.Ecnun cgpepa kacaetcs Bcex rpaHent MHOrorpaHHuKa, 1o OH
Ha3blBaeTCA......

0) BMMCaHHOU B MHOrorpaHHuK

2. Bce BeplUMHbI MHOrorpaHHuKa rexart Ha cdepe, Takomn
MHOrorpaHHMK Ha3bIBaeTCH. ....

a) BnucaHHoun B chepy
3. lap MoxHo BnNucaTtb B .....

0) TpeyronbHy Nnupammay

4. B npsamyo Nnpnu3mMy , B OCHOBaHME KOTOPOM BNMCaHa OKPY>XXHOCTb,
MOXHO Bnucartb cdepy , ecnu....

a) BbiCOTa NPU3Mbl paBHa AuamMeTpy BNUCAHHOM
OKPYXHOCTHU



MaTtemaTnyeckmum OUKTaHT:

1BapmnaHT 4YacTb 1

1.Hangnte koopanHaTtbl LEHTpa 1 paguyca cdepsbl, 3agaHHON
ypaBHeHUeM (x-2)%+(y+3)?+z2=25

O (2;-3;0) , R=5.

2. Hannwmnte ypaBHeHne cdoepbl pagnyca R=7 ¢ LeHTPOM B To4ke A
(2;0;-1)
(x-2)*+(y-1)*+(z+1)°=49
3. Jlexut nn Touka A(-2;1;4) Ha cdepe, 3agaHHON YpaBHEHNEM
(X+2)2+(y-1)*~(2-3)*=1
[a

4. Toykn A n B npuHagnexat cpepe. lNpnHaonexut nu cgepe
nobaa Touka oTpeska AB?

HeT



MaTtemaTtnyecknn ONKTaHT:

1BapunaHT 4YacTb 2

HeT He moryT

S=MNR?

0(3;0;0) R=3



Hananute cCooTBETCTBYIOLLYIO
doopmyny, ykasaB nyTb CTPENKOW

S=I1D
S=[r(l+r)
*S6.M.KOHYCa S= 2[NRh+2INRR
*S.M.KoHyca S=2Ir
«S6.N.umnuHapa S=2l1Rh
Sn.n.unnuHgpa S=201r(l+r)
. =2[1r(h+r)

. < [rl



SALAHA

BbicoTa KoHyca paBHa 8 cMm, a pagunyc OCHOBaHUSA paBeH
6 cm. Hangute obpasytoulyto KoHyca.

HaHo: KoHyc, AB=8cm-BbicoTa
BC=6¢cm- paauyc.
Hangute: AC-obpasytouias
KOHyca

PeweHue: TpeyronoHnk ABC
NPSMOYrOSiIbHbIN , U3 TEOPEMBI
[Mndparopa AC=10cwm.

OTtBeT: AC=10CM.




BbicoTa umnmHapa paBHa 8 cMm, pagunyc paBeH S CM.
Hanaute nnowagb cedeHna umnmHapa ninocKOCThIO,
napannenosHON ero ocu, ecnu pacctoaHne Mmexay
9TOW MJSTOCKOCTbLIO U OCbIO UMNUHAPA paBHO 3 CM.

C
B@[ ; 01 > ABCD - npsiMmoyronbsHuK
S,zcp= AB"AD, H=AB=8 cwm.
OK- pacctosaHue ot O go AD
H
OK | AD, AK=KD, AK=4 cm
D
) O\ AD=8cm S, .,=8-8=64 (cm?)
R




[lomalluHee 3ag4aHue
[1. 59 - 73, Ne 523, 553, 572, 584
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